

Festival Internațional de Literatură Umoristică „Alb–Umor”

Alba Iulia, Ediția a XIV-a

8 – 9 septembrie 2023

www.bjalba.ro

REGULAMENT CONCURS

Organizatori:

Consiliul Județean Alba
Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba

Parteneri:

Uniunea Epigrafiștilor din România
Filiala Alba-Hunedoara a U.S.R.
Teatrul „Prichindel”
Centrul Cultural „Augustin Bena”
Casa de Cultură a Sindicatelor Alba Iulia

Secțiuni pentru concurs:

1. SECȚIUNEA **EPIGRAMA**, 2 epigrame

- tema: 2 (două) epigrame, folosind cuvintele (inclusiv derivatele lor) „**baftă**” și „**noroc**”. Obligatoriu ambele cuvinte se vor regăsi în catrenele trimise la concurs.

Epigramele se vor trimite în **4 (patru) exemplare**

2. SECȚIUNEA **PROZĂ SCURTĂ UMORISTICĂ**

- temă impusă: „**Când prinzi norocul de picior**”

Se vor trimite câte 2 (două) schițe (maximum 2 pagini și jumătate la 1,5 rânduri), în **câte 4 (patru) exemplare**

3. SECȚIUNEA **RONDEL UMORISTIC**

-tema impusă: „**Prost să fii - noroc să ai**”

Rondelurile câte 1 (unul) la temă, în **câte 4 (patru) exemplare**

4. SECȚIUNEA **SONET UMORISTIC**

-Tema impusă: „**Viață dulce de burlac**”

Sonetele se vor trimite câte 1 (unul) în **câte 4 (patru) exemplare**

5. SECȚIUNEA **VOLUM**

- toate speciile literaturii umoristice, exclusiv antologii

Volumele vor fi trimise **câte 4 (patru) exemplare din fiecare titlu**

*** Pot participa doar volumele de autor apărute în perioada iunie 2022 - iulie 2023, cărțile trimise făcând obiectul unei expoziții temporare, organizată de Biblioteca județeană „Lucian Blaga” Alba, în patrimoniul căreia vor intra toate exemplarele, cu titlu de donație.

6. SECȚIUNEA FABULĂ

-Tema: „Mândrie”

Fabulele se vor trimite câte 1 (una) în câte 4 (patru) exemplare

7. SECȚIUNEA PARODIE

- o parodie în 4 (patru) exemplare (cu ritm și rimă, respectând toate „canoanele” parodiei) la poezia: „*Poem interior*” scrisă de poetul albaiulian Nicu Murgășanu.

Poem interior

Din vară am sărit în iarnă
Și ceasul zace pe covor
Toamna monezile își cearnă
E ultimul etaj și nu cobor.

Nu-mi pasă ploaia de-afară
Directorii aștepte referate
Zgomotul urcării pe scară
Transformă inima-n chitară,

Trepidantă și gata să ia foc.
Ceasul sună iar, a treia oară
Si noi încinși de atâta noroc
Uităm iubito, toamna de-afară.

Doamne dă o ploaie să conserve,
Rana sufletului să mi-o pot pansa
Cu ușa-nchisă, nimeni nu observe
Singuratatea unde putem dansa.

Afară plouă, ningă, fie ce-o vrea...
Toamnă incertă, rămâne un poem
Neterminat, cu iz de amară cafea
Și noi rătăciți printre frunze o bem.

Toate creațiile trimise pentru concurs trebuie să fie **inedite, nepublicate și care nu au participat la alte concursuri de gen.**

Concursul este deschis tuturor creatorilor de gen de pretutindeni, profesioniști sau neprofesioniști, membri sau nemembri ai Uniunii Epigramiștilor din România (UER).

Trimiterile pentru concurs, la adresa: Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, str. Trandafirilor, nr.22, Alba Iulia, jud. Alba, cod 510113, cu specificația „**Pentru Festivalul “Alb-Umor”**”.

Plicul trimis va conține **lucrările în 4 (patru) exemplare** (pentru secțiunile de creație literară și volum) incluzând **pentru fiecare secțiune în parte**, un plic sigilat, care va conține datele de identificare ale concurentului.

Fiecare lucrare (pentru fiecare secțiune) va fi însoțită de un motto de identificare, motto ce se va regăsi și pe plicul sigilat.

Creatorii care participă la mai multe secțiuni vor trimite lucrările SEPARAT, pentru fiecare secțiune, cu motto-uri diferite!!!

Data limită de expediere: lucrările vor fi expediate **până în data de 14 iulie 2023 (data poștei)**. Sunt excluse trimerile recomandate, care nu vor fi ridicate de la poștă.

Premiile: pentru fiecare din secțiunile literatură umoristică (epigramă, proză scurtă, parodie, sonet, rondel, fabulă și volum) se acordă: premiul I, premiul II, premiul III și mențiune.

Șase premii speciale acordate de: Consiliul Județean Alba, Filiala Alba - Hunedoara a U.S.R., Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba și Clubul Umoriștilor Albaiulieni „Eugen Handelsmann”, Premiul juriului, Premiul Casei de Cultură a Sindicatelor Alba.

Organizatorii vor contacta câștigătorii și vor publica, pe site-ul instituției, programul festivalului, până la data de **29 august 2023**.

Evaluarea creațiilor trimise se va face independent de către fiecare membru al juriului, rezultatul final fiind cel conform mediei obținute. În cazul unor situații de egalitate de punctaj, juriul, împreună cu organizatorii, își rezervă dreptul de a acorda două premii sau, în funcție de valoarea lucrărilor, să acorde alte premii.

Pentru concurenții care participă la două sau mai multe secțiuni din concurs și ale căror creații sunt evaluate cu note care îi plasează pe podium, se vor acorda toate premiile câștigate.

Organizatorii asigură masa, cazarea pentru membrii juriului, premianți și invitați.

Informații suplimentare:

Dorel Lazăr, e-mail: lazardopress@gmail.com tel.: 0723 919 237

Roxana Dad e-mai: bjaroxanadad@yahoo.com tel.: 0745 171 614

###

